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ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

โครงการประชุมชี้แจงการใช้ระบบฐานข้อมูลด้านประกันคุณภาพ 
( CHE QA Online) ประจ าปีการศึกษา2557  

วันพุธ ที ่21 ตุลาคม 2558 เวลา 08.30-16.30น. ณ ห้องฝึกอบรม ชั้น 5 อาคารศูนย์สารสนเทศ 

 
รายงานผลการวิเคราะห์ข้อมูลของโครงการ 
ตารางท่ี 1 แสดงจ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ 

 
 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จ 

เป้าหมาย 
(คน) 

จ านวน
ผู้เข้าร่วมจริง 

(คน) 

 

ร้อยละของ
ผู้เข้าร่วม
โครงการ 

 

เชิงปริมาณ 
ผู้เข้าร่วมโครงการเข้าร่วมไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 

 
100 คน 

 
83 คน 

 
83.00 

เชิงคุณภาพ 
ผู้เข้าร่วมโครงการมีระดับความพึงพอใจเฉลี่ยมากกว่า 
4.00 จากคะแนนเต็ม 5 

 
มากกว่า 4.00 
จากคะแนน

เต็ม 5 

 
3.71 

 
75.63 

 จากตารางที่ 1 แสดงจ านวนของผู้เข้าร่วมโครงการ ซึ่งผลการด าเนินโครงการพบว่าผู้เข้าร่วมโครงการ
มีจ านวน 80 คน จากเป้าหมายที่ตั้งไว้จ านวน 100  คน คิดเป็นร้อยละ 83.00 และผลจากการประเมินความ
พึงพอใจในภาพรวมพบว่าผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจเฉลี่ยอยู่ที่3.71 คิดเป็นร้อยละ 75.63 

ตารางท่ี 2 แสดงจ านวนผู้เข้าร่วมโครงการที่ตอบแบบสอบถาม 

 
 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จ 

จ านวน
แบบสอบถาม
ที่แจก (ชุด) 

จ านวน
แบบสอบถามท่ี

ได้รับ (ชุด) 

 

ร้อยละของ
แบบสอบถาม

ที่ได้รับ 

เชิงปริมาณ 
ผู้เข้าร่วมโครงการตอบแบบสอบถามกลับคืนไม่น้อย
กว่าร้อยละ 80 

 
80 ชุด 

 
64 ชุด 

 
80.00 

 จากตารางที่ 2 แสดงจ านวนผู้เข้าร่วมโครงการที่ตอบแบบสอบถาม ซึ่งผลจากการด าเนินงานพบว่า 
ผู้เข้าร่วมโครงการตอบแบบสอบถามกลับคืนมาจ านวน 59 ชุด จาก 70 ชุด คิดเป็นร้อยละ 80.00 
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ผลการวิเคราะห์ข้อมูลทั่วไป 
ตารางท่ี 3 แสดงข้อมูลสถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ จ านวน(คน) ร้อยละ 
ชาย 22 34.37 
หญิง 42 65.63 

รวม 64 100.00 
 
ตารางท่ี 4 แสดงข้อมูลสถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ประสบการณ์ในการตรวจประเมิน จ านวน(คน) ร้อยละ 
ประธานหลักสูตร 17 26.56 
อาจารย์ประจ าหลักสูตร 23 39.94 
บุคลากรสายสนับสนุน 11 17.19 
อ่ืนๆ 13 20.31 

รวม 64 100.00 
 
ตารางท่ี 5 แสดงข้อมูลประสบการณ์ในใช้งานโปรแกรม CHE QA Online ผู้ตอบแบบสอบถาม 

ประสบการณ์ในการตรวจประเมิน จ านวน(คน) ร้อยละ 
เคย 13 20.31 
ไม่เคย 51 79.69 

รวม 64 100.00 
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ผลการประเมินความพึงพอใจในการเข้าร่วมโครงการ 
 ตารางท่ี 6 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด N=64 

ประเด็นประเมิน ค่าเฉลี่ย ร้อยละ แปลผลความพึงพอใจ 

1.ด้านการจัดการ 
1.1  การประชาสัมพันธ์/การประสานงาน/การลงทะเบียน 3.78 75.63 ความพึงพอใจมาก 

1.2  ความเหมาะสมด้านเวลา 3.83 76.56 ความพึงพอใจมาก 
1.3  ความเหมาะสมด้านสถานที่ 4.14 82.81 ความพึงพอใจมาก 
2. ด้านประสิทธิภาพและการใช้ประโยชน์ของระบบ 
2.1 ความง่ายของการใช้งานของระบบ 3.36 67.19 ความพึงพอใจปานกลาง 
2.2 ความเหมาะสมของขั้นตอนการบันทึกผลการประเมิน
ตัวบ่งชี้ 

3.39 67.81 ความพึงพอใจปานกลาง 
2.3 ความรวดเร็วในการตอบสนองของระบบ 3.23 64.69 ความพึงพอใจปานกลาง 

ความพึงพอใจมาก 
2.4 ประโยชน์ที่ได้รับจากการประชุมชี้แจง 3.70 74.06 ความพึงพอใจมาก 
2.5  การน าไปประยุกต์ใช้ในการเตรียมความพร้อมรับการ
ประเมินคุณภาพ 

3.56 71.25 ความพึงพอใจมาก 
3. ด้านวิทยากร 
3.1 การเตรียมตัวและความพร้อมของวิทยากร 3.91 78.13 ความพึงพอใจมาก 
3.2 การถ่ายทอดความรู้  ความสามารถอธิบายเนื้อหาได้
ชัดเจนและตรงประเด็น 

3.88 77.50 ความพึงพอใจมาก 
3.3 การถาม-ตอบ แลกเปลี่ยนเรียนรู้แสดงความคิดเห็น 3.94 78.75 ความพึงพอใจมาก 
4.ความพึงพอใจในภาพรวม 3.84 76.88 ความพึงพอใจมาก 

เฉลี่ย 3.71 74.27 ความพึงพอใจมาก 
 
 จากตารางที่ 6 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ซึ่งมีผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
จ านวน 64 คน โดยผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจในภาพรวมเฉลี่ยคือ 3.71 คิดเป็นร้อยละ74.27 
แปลผลความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก ซึ่งเมื่อพิจารณาเป็นรายด้านพบว่าผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจ
มากที่สุดในประเด็นเรื่องความเหมาะสมด้านสถานที่ คือมีค่าเฉลี่ย 4.14 คิดเป็นร้อยละ 82.81แปลผลอยู่ใน
ระดับมาก รองลงมาคือ เรื่องการถาม-ตอบ แลกเปลี่ยนเรียนรู้แสดงความคิดเห็น คือมีค่าเฉลี่ย 3.94 คิดเป็น
ร้อยละ 78.75แปลผลอยู่ในระดับมาก และเรื่องการเตรียมตัวและความพร้อมของวิทยากรคือมีค่าเฉลี่ย 3.91
คิดเป็นร้อยละ 78.13 แปลผลอยู่ในระดับมาก ตามล าดับ 
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ตารางท่ี 7 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามกลุ่มประธานหลักสูตร N=17 

ประเด็นประเมิน ค่าเฉลี่ย ร้อยละ แปลผลความพึงพอใจ 

1.ด้านการจัดการ 
1.1  การประชาสัมพันธ์/การประสานงาน/การลงทะเบียน 3.59 71.76 ความพึงพอใจมาก 

1.2  ความเหมาะสมด้านเวลา 3.76 75.29 ความพึงพอใจมาก 
1.3  ความเหมาะสมด้านสถานที่ 4.00 80.00 ความพึงพอใจมาก 
2. ด้านประสิทธิภาพและการใช้ประโยชน์ของระบบ 
2.1 ความง่ายของการใช้งานของระบบ 3.29 65.88 ความพึงพอใจปานกลาง 
2.2 ความเหมาะสมของขั้นตอนการบันทึกผลการประเมิน
ตัวบ่งชี้ 

3.18 63.53 ความพึงพอใจปานกลาง 
2.3 ความรวดเร็วในการตอบสนองของระบบ 2.76 55.29 ความพึงพอใจปานกลาง 

ความพึงพอใจมาก 
2.4 ประโยชน์ที่ได้รับจากการประชุมชี้แจง 3.41 68.24 ความพึงพอใจมาก 
2.5  การน าไปประยุกต์ใช้ในการเตรียมความพร้อมรับการ
ประเมินคุณภาพ 

3.24 64.71 ความพึงพอใจปานกลาง 
3. ด้านวิทยากร 
3.1 การเตรียมตัวและความพร้อมของวิทยากร 3.59 71.76 ความพึงพอใจมาก 
3.2 การถ่ายทอดความรู้  ความสามารถอธิบายเนื้อหาได้
ชัดเจนและตรงประเด็น 

3.53 70.59 ความพึงพอใจมาก 
3.3 การถาม-ตอบ แลกเปลี่ยนเรียนรู้แสดงความคิดเห็น 3.59 71.76 ความพึงพอใจมาก 
4.ความพึงพอใจในภาพรวม 3.41 68.24 ความพึงพอใจปานกลาง 

เฉลี่ย 3.45 68.92 ความพึงพอใจปานกลาง 
 
 จากตารางที่ 7 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ซึ่งมีผู้ตอบแบบสอบถามกลุ่ม
ประธานหลักสูตร จ านวน 17คน โดยผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจในภาพรวมเฉลี่ยคือ 3.45 คิด
เป็นร้อยละ68.24 แปลผลความพึงพอใจอยู่ในระดับปานกลาง ซึ่งเมื่อพิจารณาเป็นรายด้านพบว่าผู้ตอบ
แบบสอบถามมีความพึงพอใจมากที่สุดในประเด็นเรื่องความเหมาะสมด้านสถานที่  คือมีค่าเฉลี่ย 4.00 คิดเป็น
ร้อยละ 80.00แปลผลอยู่ในระดับมาก รองลงมาคือ เรื่องความเหมาะสมด้านเวลาคือมีค่าเฉลี่ย 3.76 คิดเป็น
ร้อยละ 75.29แปลผลอยู่ในระดับมาก ตามล าดับ 
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ตารางท่ี 8 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามกลุ่มอาจารย์ประจ าหลักสูตร N=23 

ประเด็นประเมิน ค่าเฉลี่ย ร้อยละ แปลผลความพึงพอใจ 

1.ด้านการจัดการ 
1.1  การประชาสัมพันธ์/การประสานงาน/การลงทะเบียน 3.96 79.13 ความพึงพอใจมาก 

1.2  ความเหมาะสมด้านเวลา 3.74 74.78 ความพึงพอใจมาก 
1.3  ความเหมาะสมด้านสถานที่ 4.00 80.00 ความพึงพอใจมาก 
2. ด้านประสิทธิภาพและการใช้ประโยชน์ของระบบ 
2.1 ความง่ายของการใช้งานของระบบ 3.30 66.09 ความพึงพอใจปานกลาง 
2.2 ความเหมาะสมของขั้นตอนการบันทึกผลการประเมิน
ตัวบ่งชี้ 

3.30 66.09 ความพึงพอใจปานกลาง 
2.3 ความรวดเร็วในการตอบสนองของระบบ 3.22 64.35 ความพึงพอใจกานกลาง 

ความพึงพอใจมาก 
2.4 ประโยชน์ที่ได้รับจากการประชุมชี้แจง 3.61 72.17 ความพึงพอใจมาก 
2.5  การน าไปประยุกต์ใช้ในการเตรียมความพร้อมรับการ
ประเมินคุณภาพ 

3.48 69.57 ความพึงพอใจปานกลาง 
3. ด้านวิทยากร 
3.1 การเตรียมตัวและความพร้อมของวิทยากร 3.91 78.26 ความพึงพอใจมาก 
3.2 การถ่ายทอดความรู้  ความสามารถอธิบายเนื้อหาได้
ชัดเจนและตรงประเด็น 

3.91 78.26 ความพึงพอใจมาก 
3.3 การถาม-ตอบ แลกเปลี่ยนเรียนรู้แสดงความคิดเห็น 3.96 79.13 ความพึงพอใจมาก 
4.ความพึงพอใจในภาพรวม 3.83 76.52 ความพึงพอใจมาก 

เฉลี่ย 3.68 73.70 ความพึงพอใจมาก 
 
 จากตารางที่ 8 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ซึ่งมีผู้ตอบแบบสอบถามกลุ่ม
อาจารย์ประจ าหลักสูตร จ านวน 23คน โดยผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจในภาพรวมเฉลี่ยคือ 
3.68 คิดเป็นร้อยละ73.70 แปลผลความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก ซึ่งเมื่อพิจารณาเป็นรายด้านพบว่าผู้ตอบ
แบบสอบถามมีความพึงพอใจมากที่สุดในประเด็นเรื่องความเหมาะสมด้านสถานที่  คือมีค่าเฉลี่ย 4.00 คิดเป็น
ร้อยละ 80.00แปลผลอยู่ในระดับมาก รองลงมาคือการประชาสัมพันธ์/การประสานงาน/การลงทะเบียนและ
การถาม-ตอบ แลกเปลี่ยนเรียนรู้แสดงความคิดเห็น คือมีค่าเฉลี่ย 3.96 คิดเป็นร้อยละ 79.13แปลผลอยู่ใน
ระดับมาก ตามล าดับ 
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ตารางท่ี 9 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบกลุ่มบุคลากรสายสนับสนุน N=11 

ประเด็นประเมิน ค่าเฉลี่ย ร้อยละ แปลผลความพึงพอใจ 

1.ด้านการจัดการ 
1.1  การประชาสัมพันธ์/การประสานงาน/การ
ลงทะเบียน 

4.09 80.00 ความพึงพอใจมาก 

1.2  ความเหมาะสมด้านเวลา 4.27 85.45 ความพึงพอใจมาก 
1.3  ความเหมาะสมด้านสถานที่ 4.64 92.73 ความพึงพอใจมากที่สุด 
2. ด้านประสิทธิภาพและการใช้ประโยชน์ของระบบ 
2.1 ความง่ายของการใช้งานของระบบ 4.00 80.00 ความพึงพอใจมาก 
2.2 ความเหมาะสมของขั้นตอนการบันทึกผลการ
ประเมินตัวบ่งชี้ 

3.91 78.18 ความพึงพอใจมาก 
2.3 ความรวดเร็วในการตอบสนองของระบบ 3.91 78.18 ความพึงพอใจมาก 

ความพึงพอใจมาก 
2.4 ประโยชน์ที่ได้รับจากการประชุมชี้แจง 4.18 83.64 ความพึงพอใจมาก 
2.5  การน าไปประยุกต์ใช้ในการเตรียมความพร้อมรับ
การประเมินคุณภาพ 

4.18 83.64 ความพึงพอใจมาก 
3. ด้านวิทยากร 
3.1 การเตรียมตัวและความพร้อมของวิทยากร 4.36 87.27 ความพึงพอใจมาก 
3.2 การถ่ายทอดความรู้  ความสามารถอธิบายเนื้อหาได้
ชัดเจนและตรงประเด็น 

4.27 85.45 ความพึงพอใจมาก 
3.3 การถาม-ตอบ แลกเปลี่ยนเรียนรู้แสดงความคิดเห็น 4.36 87.27 ความพึงพอใจมาก 
4.ความพึงพอใจในภาพรวม 4.27 85.45 ความพึงพอใจมาก 

เฉลี่ย 4.20 84.09 ความพึงพอใจมาก 
 
 จากตารางที่ 9 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ซึ่งมีผู้ตอบแบบสอบถามกลุ่ม
บุคลากรสายสนับสนุน จ านวน 11คน โดยผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจในภาพรวมเฉลี่ยคือ 
4.20 คิดเป็นร้อยละ84.09 แปลผลความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก ซึ่งเมื่อพิจารณาเป็นรายด้านพบว่าผู้ตอบ
แบบสอบถามมีความพึงพอใจมากที่สุดในประเด็นเรื่องความเหมาะสมด้านสถานที่  คือมีค่าเฉลี่ย 4.64 คิดเป็น
ร้อยละ 92.73แปลผลอยู่ในระดับมากที่สุด รองลงมาคือการเตรียมตัวและความพร้อมของวิทยากรและ การ
ถาม-ตอบ แลกเปลี่ยนเรียนรู้แสดงความคิดเห็นคือมีค่าเฉลี่ย 4.36 คิดเป็นร้อยละ 87.27แปลผลอยู่ในระดับ
มากตามล าดับ 
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ตารางท่ี 10 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามกลุ่มอ่ืนๆ N=13 

ประเด็นประเมิน ค่าเฉลี่ย ร้อยละ แปลผลความพึงพอใจ 

1.ด้านการจัดการ 
1.1  การประชาสัมพันธ์/การประสานงาน/การลงทะเบียน 3.46 69.23 ความพึงพอใจมาก 

1.2  ความเหมาะสมด้านเวลา 3.69 73.85 ความพึงพอใจมาก 
1.3  ความเหมาะสมด้านสถานที่ 4.15 83.08 ความพึงพอใจมาก 
2. ด้านประสิทธิภาพและการใช้ประโยชน์ของระบบ 
2.1 ความง่ายของการใช้งานของระบบ 3.00 60.00 ความพึงพอใจปานกลาง 
2.2 ความเหมาะสมของขั้นตอนการบันทึกผลการประเมิน
ตัวบ่งชี้ 

3.38 67.67 ความพึงพอใจปานกลาง 
2.3 ความรวดเร็วในการตอบสนองของระบบ 3.31 66.15 ความพึงพอใจปานกลาง 

ความพึงพอใจมาก 
2.4 ประโยชน์ที่ได้รับจากการประชุมชี้แจง 3.85 76.92 ความพึงพอใจมาก 
2.5  การน าไปประยุกต์ใช้ในการเตรียมความพร้อมรับการ
ประเมินคุณภาพ 

3.62 72.31 ความพึงพอใจมาก 
3. ด้านวิทยากร 
3.1 การเตรียมตัวและความพร้อมของวิทยากร 3.92 78.46 ความพึงพอใจมาก 
3.2 การถ่ายทอดความรู้  ความสามารถอธิบายเนื้อหาได้
ชัดเจนและตรงประเด็น 

3.92 78.46 ความพึงพอใจมาก 
3.3 การถาม-ตอบ แลกเปลี่ยนเรียนรู้แสดงความคิดเห็น 4.00 80.00 ความพึงพอใจมาก 
4.ความพึงพอใจในภาพรวม 4.08 81.54 ความพึงพอใจมาก 

เฉลี่ย 3.70 73.94 ความพึงพอใจมาก 
 
 จากตารางที่ 10 ผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ซึ่งมีผู้ตอบแบบสอบถามกลุ่ม
อ่ืนๆ จ านวน 13คน โดยผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจในภาพรวมเฉลี่ยคือ 3.70 คิดเป็นร้อยละ
73.94 แปลผลความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก ซึ่งเมื่อพิจารณาเป็นรายด้านพบว่าผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึง
พอใจมากที่สุดในประเด็นเรื่องความเหมาะสมด้านสถานที ่คือมีค่าเฉลี่ย 4.15 คิดเป็นร้อยละ 83.08แปลผลอยู่
ในระดับมากท่ีสุด รองลงมาคือเรื่องความพึงพอใจในภาพรวมคือมีค่าเฉลี่ย 4.08 คิดเป็นร้อยละ 81.54แปลผล
อยู่ในระดับมากตามล าดับ 
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ประเด็นข้อเสนอแนะ/แนวทางการปรับปรุง/สิ่งที่คาดหวังของผู้เข้าร่วมโครงการ 

1.หมวด1ข้อมูลทั่วไปซึ่งการกรอกข้อมูลอาจารย์ผู้สอนในกรณีที่เป็นอาจารย์ที่ไม่ใช่อาจารย์ใน
มหาวิทยาลัย ไม่มีต าแหน่งทางวิชาการ จะเลือกเป็นผู้เชี่ยวชาญหรือผู้บริหาร เช่น ยศต ารวจ จะใส่ต าแหน่ง
อย่างไร 

2.ข้อมูลบุคากรผู้สอนแต่ละท่านทั้งประวัติ งานวิจัยยังไม่มีlinkถึงกัน 
3.ให้ฝ่ายสนับสนุนมาช่วยท าเนื่องจากอาจารย์ประจ าหลักสูตรหลายท่านไม่ช านาญการใช้

คอมพิวเตอร์ 
4.ต้องจัดอบรมผู้ที่เกี่ยวข้องบ่อยๆ ตัวบ่งชี้มากเกินไป งงกับระบบ 
5.ระบบยังต้องมีการปรับปรุงในบางส่วน เช่น อาจารย์ประจ าหลักสูตรและหวังว่าปีหน้าคงพร้อม

ใช้งาน 
6.อาจารย์ประจ าหลักสูตรชุดเดียวกันเป็นทั้งหลักสูตรโทและเอก แต่เพ่ิมได้เพียงแต่1หลักสูตร 
7.ระบบไม่สมบูรณ์ รายละเอียดหายไปจากระบบที่ก าลังกรอก 
8.เป็นการท างานที่ซ้ าซ้อนกับการเขียนรายงานSAR ซึ่งมหาวิทยาลัยควรเลือกระบบใดระบบหนึ่ง 
9.ควรจะแจ้งให้เตรียมข้อมูลเช่นSARหลักสูตรมาด้วยในวัยที่อบรม 
10.ควรมีรหัสที่จบการศึกษาควรมีภาษาอังกฤษด้วยเนื่องอาจารย์หลายท่านจบต่างประเทศ 
11.ในการสมัครเข้าอบรม ควรให้มีมากกว่า1คนต่อ1หลักสูตร 
 

ประเด็นปัญหาและอุปสรรคในการด าเนินโครงการ 
1. ความรู้พื้นฐานของผู้เข้าร่วมประชุมในการใช้งานของระบบ CHE QA Online ซึ่งมีความรู้ที่

แตกต่างกัน ส่งผลให้ผู้เข้าประชุมบางคนท าตามวิทยากรได้ค่อนข้างล่าช้าและมีบางประเด็นที่ยังไม่เข้าใจ 
2. ระยะเวลาในการประชุมค่อนข้างจ ากัด ท าให้ไม่สามารลงลึกในแต่ละประเด็นได้ทั้งหมด 
3. ระบบ CHE QA Online ค่อนข้างมีปัญหา และยังไม่เสถียร ท าให้ผู้เข้าร่วมประชุมต้องเข้าๆ

ออกๆจากระบบหลายรอบมาก ท าให้เสียเวลาในการประชุม 
 



9 
 

แผนภูมิแสดงผลการด าเนินงาน 
โครงการประชุมชี้แจงการใช้งานระบบฐานข้อมูลด้านการประกันคุณภาพ(CHE QA Online) ประจ าปีการศึกษา 2557 

วันพุธ ที่ 21 กันยายน 2558 เวลา 08.30-16.30น. ณ ห้องฝึกอบรม ชั้น 5 อาคารศูนย์สารสนเทศ 
 
   

 

  

ความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถามภาพรวม 
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1.1  การ
ประชาสมั
พนัธ์/การ
ประสานงา
น/การ

ลงทะเบียน 

1.2  ความ
เหมาะสม
ด้านเวลา 

1.3  ความ
เหมาะสม
ด้าน
สถานท่ี 

2.1 ความ
ง่ายของ
การใช้งาน
ของระบบ 

2.2 ความ
เหมาะสม
ของ

ขัน้ตอน
การบนัทึก
ผลการ

ประเมินตวั
บง่ชี ้

2.3 ความ
รวดเร็วใน
การ

ตอบสนอง
ของระบบ 

2.4 
ประโยชน์ท่ี
ได้รับจาก
การประชมุ
ชีแ้จง 

2.5  การ
น าไป

ประยกุต์ใช้
ในการ
เตรียม
ความ
พร้อมรับ
การ

ประเมิน… 

3.1 การ
เตรียมตวั
และความ
พร้อมของ
วิทยากร 

3.2 การ
ถ่ายทอด
ความรู้  

ความสาม
ารถอธิบาย
เนือ้หาได้
ชดัเจนและ

ตรง
ประเด็น 

3.3 การ
ถาม-ตอบ 
แลกเปลี่ย
นเรียนรู้
แสดง
ความ
คิดเห็น 

4.ความพงึ
พอใจใน
ภาพรวม 

เฉลี่ย 

ชดุข้อมลู1 75.63 76.56 82.81 67.19 67.81 64.69 74.06 71.25 78.13 77.5 78.75 76.88 74.27
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แผนภูมิแสดงผลการด าเนินงาน 
โครงการประชุมชี้แจงการใช้งานระบบฐานข้อมูลด้านการประกันคุณภาพ(CHE QA Online) ประจ าปีการศึกษา 2557 

วันพุธ ที่ 21 กันยายน 2558 เวลา 08.30-16.30น. ณ ห้องฝึกอบรม ชั้น 5 อาคารศูนย์สารสนเทศ 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถามกลุม่ ประธานหลักสูตร 
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1.2  ความ
เหมาะสม
ด้านเวลา 

1.3  ความ
เหมาะสม
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สถานท่ี 

2.1 ความ
ง่ายของ
การใช้งาน
ของระบบ 

2.2 ความ
เหมาะสม
ของ

ขัน้ตอน
การบนัทึก
ผลการ
ประเมิน
ตวับง่ชี ้

2.3 ความ
รวดเร็วใน
การ

ตอบสนอง
ของระบบ 

2.4 
ประโยชน์
ท่ีได้รับ
จากการ
ประชมุ
ชีแ้จง 

2.5  การ
น าไป

ประยกุต์ใ
ช้ในการ
เตรียม
ความ
พร้อมรับ
การ

ประเมิน… 

3.1 การ
เตรียมตวั
และความ
พร้อมของ
วิทยากร 

3.2 การ
ถ่ายทอด
ความรู้  

ความสาม
ารถ

อธิบาย
เนือ้หาได้
ชดัเจน

และตรง… 

3.3 การ
ถาม-ตอบ 
แลกเปลี่ย
นเรียนรู้
แสดง
ความ
คิดเห็น 

4.ความพงึ
พอใจใน
ภาพรวม 

เฉลี่ย 

ชดุข้อมลู1 71.76 75.29 80 65.88 63.53 55.29 68.24 64.71 71.76 70.59 71.76 68.24 68.92
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แผนภูมิแสดงผลการด าเนินงาน 
โครงการประชุมชี้แจงการใช้งานระบบฐานข้อมูลด้านการประกันคุณภาพ(CHE QA Online) ประจ าปีการศึกษา 2557 

วันพุธ ที่ 21 กันยายน 2558 เวลา 08.30-16.30น. ณ ห้องฝึกอบรม ชั้น 5 อาคารศูนย์สารสนเทศ 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม กลุ่มอาจารย์ประจ าหลักสูตร 
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1.2  ความ
เหมาะสม
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1.3  ความ
เหมาะสม
ด้านสถานท่ี 

2.1 ความ
ง่ายของการ
ใช้งานของ
ระบบ 

2.2 ความ
เหมาะสม
ของขัน้ตอน
การบนัทึก
ผลการ

ประเมินตวั
บง่ชี ้

2.3 ความ
รวดเร็วใน
การ

ตอบสนอง
ของระบบ 

2.4 
ประโยชน์ท่ี
ได้รับจาก
การประชมุ
ชีแ้จง 

2.5  การ
น าไป

ประยกุต์ใช้
ในการ
เตรียม

ความพร้อม
รับการ
ประเมิน
คณุภาพ 

3.1 การ
เตรียมตวั
และความ
พร้อมของ
วิทยากร 

3.2 การ
ถ่ายทอด
ความรู้  

ความสามา
รถอธิบาย
เนือ้หาได้
ชดัเจนและ
ตรงประเด็น 

3.3 การ
ถาม-ตอบ 
แลกเปลี่ยน
เรียนรู้แสดง
ความ
คิดเห็น 

4.ความพงึ
พอใจใน
ภาพรวม 

ชดุข้อมลู1 79.13 74.78 80 66.09 66.09 64.35 72.17 69.57 78.26 78.26 79.13 76.52
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แผนภูมิแสดงผลการด าเนินงาน 
โครงการประชุมชี้แจงการใช้งานระบบฐานข้อมูลด้านการประกันคุณภาพ(CHE QA Online) ประจ าปีการศึกษา 2557 

วันพุธ ที่ 21 กันยายน 2558 เวลา 08.30-16.30น. ณ ห้องฝึกอบรม ชั้น 5 อาคารศูนย์สารสนเทศ 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม กลุ่มบุคลากรสายสนับสนุน 
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1.3  ความ
เหมาะสม
ด้าน
สถานท่ี 

2.1 ความ
ง่ายของ
การใช้งาน
ของระบบ 

2.2 ความ
เหมาะสม
ของ

ขัน้ตอน
การบนัทึก
ผลการ

ประเมินตวั
บง่ชี ้

2.3 ความ
รวดเร็วใน
การ

ตอบสนอง
ของระบบ 

2.4 
ประโยชน์
ท่ีได้รับ
จากการ
ประชมุ
ชีแ้จง 

2.5  การ
น าไป

ประยกุต์ใ
ช้ในการ
เตรียม
ความ
พร้อมรับ
การ

ประเมิน… 

3.1 การ
เตรียมตวั
และความ
พร้อมของ
วิทยากร 

3.2 การ
ถ่ายทอด
ความรู้  

ความสาม
ารถ

อธิบาย
เนือ้หาได้
ชดัเจนและ
ตรง… 

3.3 การ
ถาม-ตอบ 
แลกเปลี่ย
นเรียนรู้
แสดง
ความ
คิดเห็น 

4.ความพงึ
พอใจใน
ภาพรวม 

เฉลี่ย 

ชดุข้อมลู1 80 85.45 92.73 80 78.18 78.18 83.64 83.64 87.27 85.45 87.27 85.45 84.09
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แผนภูมิแสดงผลการด าเนินงาน 
โครงการประชุมชี้แจงการใช้งานระบบฐานข้อมูลด้านการประกันคุณภาพ(CHE QA Online) ประจ าปีการศึกษา 2557 

วันพุธ ที่ 21 กันยายน 2558 เวลา 08.30-16.30น. ณ ห้องฝึกอบรม ชั้น 5 อาคารศูนย์สารสนเทศ 
 
   

 

ความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม กลุ่มอื่นๆ 
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1.1  การ
ประชาสมั
พนัธ์/การ
ประสานงา
น/การ

ลงทะเบียน 

1.2  ความ
เหมาะสม
ด้านเวลา 

1.3  ความ
เหมาะสม
ด้าน
สถานท่ี 

2.1 ความ
ง่ายของ
การใช้งาน
ของระบบ 

2.2 ความ
เหมาะสม
ของ

ขัน้ตอน
การบนัทึก
ผลการ

ประเมินตวั
บง่ชี ้

2.3 ความ
รวดเร็วใน
การ

ตอบสนอง
ของระบบ 

2.4 
ประโยชน์ท่ี
ได้รับจาก
การประชมุ
ชีแ้จง 

2.5  การ
น าไป

ประยกุต์ใช้
ในการ
เตรียม
ความ
พร้อมรับ
การ

ประเมิน… 

3.1 การ
เตรียมตวั
และความ
พร้อมของ
วิทยากร 

3.2 การ
ถ่ายทอด
ความรู้  

ความสาม
ารถ

อธิบาย
เนือ้หาได้
ชดัเจนและ
ตรง… 

3.3 การ
ถาม-ตอบ 
แลกเปลี่ย
นเรียนรู้
แสดง
ความ
คิดเห็น 

4.ความพงึ
พอใจใน
ภาพรวม 

เฉลี่ย 

ชดุข้อมลู1 69.23 73.85 83.08 60 67.67 66.15 76.92 72.31 78.46 78.46 80 81.54 73.94


